

РЕЦЕНЗІЯ

зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму
«Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
281 «Публічне управління та адміністрування»
Академії праці, соціальних відносин і туризму

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» Академії праці, соціальних відносин і туризму розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281.

До програми та навчального плану вміщено дисципліни, які формують компетентності публічних службовців та відображають специфіку сьогодення. Зокрема, це такі предмети, як «Публічна служба», «Європейська та євроатлантична інтеграція», «Електронна демократія та електронне урядування». Відображена також специфіка діяльності навчального закладу, яка пов'язана з посиленою увагою до питань організації трудових та соціальних відносин та розкриттю ролі і завдань профспілок у їх удосконаленні. Так, до обов'язкових дисциплін віднесено такі як «Соціальна і гуманітарна політика держави», «Управлінські інструменти сталого розвитку», «Державна кадрова політика в органах публічного управління».

Значну увагу звернено на забезпечення можливостей для студентів отримання додаткових знань шляхом освоєння вибіркової дисципліни. Вибіркові навчальні дисципліни, які формують спеціальні фахові компетентності (СКВ) згруповані за двома напрямками: «Європейські стандарти у соціальній сфері» та «Публічна політика у сфері охорони здоров'я», що дозволяє розширити можливості підготовки управлінських фахівців не лише для публічної адміністрації, а й для медичної галузі.

Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити отримання здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності, які включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Відтак, можна зробити висновок, що Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» Академії праці, соціальних відносин і туризму відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності і потребам сфери публічного управління та адміністрування, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

Директор ТОВ «Укрмотор Трейд»



О.М. Носков